

# 滨湖打造“最美赛道”迎锡马

本报讯（晚报记者 巫晓凌）2020比佛利无锡马拉松将于11月1日鸣枪开跑，为了确保赛道平整、设施完好，日前滨湖区城管局提前对赛道周边实施整治改造，对坑塘路面、破损人行道板进行修复，对暴露、无主垃圾进行清理，对10座主要桥梁栏杆喷漆出新，对太湖大道、环湖路、山水东路等多条道路绿化景观进行改造提升，确保赛道环境整洁优美，打造“最美赛道”为锡马助力。

上周末晚上，环湖路上滨湖区城管市政养护所的工人们正在指挥沥青摊铺机、压路机进行施工作业，修复路面车辙、井盖下沉等道路问题。据城管局工作人员介绍，在鸿桥路上，区城管局绿化工人正在中央绿化隔离带进行草花种植，景观花境由菊花、孔雀草和一串红组成，将中央绿化带装点得五彩斑斓。据了解，此次马拉松赛涉及到滨湖的道路主要有太湖大道、鸿桥路、环湖路、梁湖路和山水东路。为了扮靓赛道，提升赛道的舒适度和观赏性，城管局启动赛道美化工程。对赛道沿线的15处重要道路节点、交通岛和中分带绿化景观进行改造提升，种植了四季草花、造型树种和组团花镜，配以景观湖石，形成了一道靓丽的风景线，大大提升了道路



景观的观赏性。赛道沿线韶秀桥、倚红桥、望湖桥等10座主要桥梁栏杆进行美化装饰，重新喷漆，并安装了景观花箱。赛道沿线累计改造绿化面积6000平方米，种植各类草花1800平方米，桥梁挂置花箱402盆，共计539米。

在确保赛道奔跑舒适度上，滨湖区城管局组织市政养护单位连夜加班加点，修复车辙、坑塘路面。为了提高路面修复标准，市政部门对路面修复区域采用了防车辙改性沥青，增强了沥青的抗压性，截至目前已经修复坑洼路面687平

方米，人行道37平方米，更换窨井盖12个。

在鸿桥路、环湖路上，区城管局环卫处新购置的2辆雾炮车循环上路作业，遏制路面扬尘，确保路面整洁。

马拉松比赛期间，环卫部门还将增加20到30只垃圾收集桶，配备专门的垃圾收运车辆，及时收运垃圾，避免垃圾桶满溢。在赛道沿线加派路面清扫保洁人员，加大路面保洁力度，做到垃圾不停留。赛场周边调配收集车3辆，洗地车2辆，冲洗车2辆，及时处置路面污染等突发事件。

## 苏南硕放机场冬航季开启 快线航班覆盖全天时刻

本报讯 随着民航换季开启，苏南硕放机场正式进入冬航季航班计划。26日，以“新航季、新旅程”为主题的换季推介活动在苏南硕放机场出发大厅举办。机场联合同程旅行首次举办了以线上直播为主，线上+线下为一体的换季航线推介活动，让旅客进一步了解机场航线网络和优惠政策。

本次换季苏南硕放机场新增至北京大兴、宜昌、遵义、唐山等定期航线，加密至沈阳、哈尔滨等国内10个城市客运航班，至国内主要城市的航班频次也明显增加，日均4班以上的通达城市达到12个，为旅客出行提供了更多航线和航班的选择。

据了解，东航无锡分公司新增无锡—湛江和无锡—遵义航线，航班中午出发，晚上返程，同时加大商务航线密度，无锡—北京、无锡—厦门、无锡—西安、无锡—重庆、无锡—广州、无锡—昆明等每天3班；无锡—大连、无锡—珠海、无锡—沈阳等每天2班；长沙、成都、青岛、哈尔滨、三亚等热门航线继续保留。深航无锡分公司新增无锡—宜昌、无锡—哈尔滨、无锡—南宁等航线，其中无锡至深圳快线航班增加至每天9班，所有班次覆盖全天时刻。

为满足苏南地区旅客的出行需求，换季后各大航空公司

都加大了航班的促销力度，无锡始发的国内大部分航线的机票价格都有不同幅度的优惠，尤其是新增的无锡到宜昌、哈尔滨、南宁航班折扣低至2.6折，无锡到北京的机票价格330元起，无锡到重庆310元起，无锡到大连200元起等。

据悉，今年上半年机场的旅客吞吐量同比下降50%，下半年以来，机场加快恢复生产，协调航空公司提高航班执行率，并将停航的国际航班置换执飞国内航班。数据显示，9月份旅客吞吐量实现同比正增长，每天旅客吞吐量达到2.3万人次左右。

（蔡佳）

## 航空货运快件枢纽按下“快进键”

本报讯 昨日，无锡市交通运输局、无锡市邮政管理局和无锡苏南国际机场集团有限公司就打造航空货运（快件）枢纽签订协议。

打造航空货运（快件）枢纽，苏南硕放机场有基础、有条件。2019年底印发的《长江三角洲区域一体化发展规划纲要》，明确提出了支持苏南硕放机场建设区域性枢纽机场。苏南硕放机场先后开通欧美洲际

货运航线，货邮吞吐量不断提升，2019年完成14.5万吨。今年上半年货邮吞吐量更是逆势上扬，全国排名达18位。同时，苏南硕放机场的航空口岸功能也不断完善，接连获得了进境食用水生动物指定口岸资质、进口冰鲜水产品指定监管场地资质，和进口药品口岸资质。去年底，在市政管理局的大力支持下，无锡国际邮件互换局得以正式获批。

据介绍，此次签约，交通、邮政管理、机场三方将紧紧围绕“促进产业升级、推进协同发展、创新监管举措、拓展货运航线、完善运输体系、推进平台建设、制定补贴政策、成立工作小组”这8个方面，发挥各自职能，推动全市规模型邮政快递企业提质增效，逐步由传统陆运向航空运输转型，提升对航空快件的运输服务能力。

（陈钰洁）

## 无锡专家远程助力浙江温州 梁溪区开出 跨省评标首单

本报讯 10月27日上午，梁溪区两名给排水方面的专家在无锡千里连线，和浙江省温州市平阳县邀请的三位专家一起对“平阳县万全镇郑楼片区截污纳管工程”进行跨省评标合作。这也是无锡市在工程标的方面开出的长三角一体化区域合作第一单。

打开保管箱，锁进手机，当天上午，给排水方面的专家库成员陈晓栋缓步走进无锡市公共资源交易中心梁溪分中心610的评标室。他打开电脑，上面还有温州平阳县公共资源交易中心的其他三位专家。“以前如果要去异地评标，还要开车前往，费时费力”，陈晓栋表示，远程在线评标后，效率大大提高。而本次作为长三角一体化区域合作的跨省评委专家“外援团”，陈晓栋表示，跨省评标会更加公平和透明。

温州市“平阳县万全镇郑楼片区截污纳管工程”总造价为4000余万元，本次共有433家单位参与。该县公共资源交易中心信息科科长冯明洲在屏幕那头表示，这是他们遇到投标单位最多的一次。无锡市公共资源交易中心梁溪分中心的负责人陈兰杰表示，长三角区域公共资源交易一体化建设可打破行政区划壁垒，有效整合资源。（黄孝萍）

## 惠山泥人小板戏 “演”至南通和丹阳

本报讯 近日，由江苏省教育厅、财政厅主办，江南影视艺术职业学院，无锡市赵建高乡土人才大师工作室承办的2020年“江苏省高雅艺术进校园”之《惠山泥人—小板戏》先后走进南通市如东实验小学、丹阳吕凤子工艺美术学院展演。赵建高跟徒弟带去了120余件戏文，60余件文创，令外地学子大开眼界。

一件件手捏戏文栩栩如生，一个个京剧脸谱韵味十足，还有萌态十足的“Q版”戏文，惠山泥人所到之处，师生们便迫不及待要体验一番捏泥人。这些作品出自惠山泥人研究所所长赵建高及多位民间工艺美术大师之手，还有高校师生的创新之作。“高雅艺术进校园是教育主管部门为促进全省素质教育的重要举措。”江苏省艺术教育委员会副秘书长王长恩对无锡高校的惠山泥人项目入选本年度省高雅艺术进校园传承专项，表示祝贺。（张月）



近日，荣巷街道在育红小学公益校区举行了一场主题为“健康生活，炫彩荣巷”的趣味运动。“龟兔赛跑”“气球大爆炸”“母鸡下蛋”等项目既充满趣味性与挑战性，吸引了社区及街道机关、院所、企业共17支队伍300多名选手参赛。图为“龟兔赛跑”比赛现场。（潘凡 摄）